
日高市公共施設マネジメント講演会＜アンケート集計結果＞ 

 

参加者 75 人 

回答者数 54 人 

回収率 72.0% 

 

 

 

 

 

 

          

①年代 

②今回の講演会を何で知りましたか？（複数回答可） 



 

 

 

 

 

 

 

③今回の講演会の内容は、満足のいくものでしたか？ 

④講演会に参加して、公共施設マネジメントについて理解は深まりましたか？ 



 

 

 

 

 

 

       

 

⑤今後もこのような講演会を行うべきだと思いますか？ 

⑥今後、公共施設マネジメントを推進するに当たり、あなたが良いと思う方策

は何ですか？（複数回答可） 



 

 

 

 

講演会に関するご意見 

●事例が良かった。もっと聞きたい。 

●“コーディネートではなくプロデュース”町をつくるのが人だと考える中で大事な言葉だ

と思いました。 

●講演の内容だけを考えると、市民を呼んでの話ではないと思います。せっかくのお話なの

で、役所や特に市議会の中で行ったほうが効果があるのではないでしょうか？ 市民が参

加しても、行う・決める行政が無関心では意味ないと思います。 

●公共施設の現状と課題：パワーポイントのグラフの何を示しているのか説明がなく、内容

が不明だった。後にプリントしてあったことに気付いた。市民ワークショップの…発表者

は、内容を理解して話しているのか疑問だった。 

●話が冗長。素人でも話せる内容だった。 

●今までの常識にとらわれない自由な発想による取組も大切だなあと感じました。 

●（印象に残った言葉）10年後は10年後のプレーヤーが決められる仕組の重要性。市と

いう大きな家族全体の財産をどのように引きついでいくのか、家族（市民）の中で考えて

いく…。市もこういう夢をもってまちづくりをしたい…と市民に伝えることが大切。どう

せやるなら明るく元気に！！ 

 

今後の進め方に関するご意見 

●やはり市民を入れて話し合い等をしたほうがいいと思います。池澤さんが話したように小

中学校又は高大学生等を入れて話しをしたほうがいいと思いました。市民ワークはこのま

ま続けてほしいと思います。 

●使う人が楽しくなるように、ただ施設を複合化や減らすだけでなく、その時、その時で、

有効に使えることが大事であることを知った。学校の有効活用は、可能性としておもしろ

いと思った。施設を減らしてガマンするだけでは、市民もつまらないし、納得できない。

考えを柔らかく、みんなでよい市へしたい。 

●豊富な経験から、具体的な事例をもって、大変興味深く聞けた。市の中で論議されている

内容を広報などで公開してほしい。 

●公共施設の問題だけでなく、未来の日高市を考えることが重要であると感じた。 

●プロデュースする力を広く集める事が大切だと思った。 

●市民と共に夢のあるまちづくりをすすめていきましょう。 

●減築 

●現状をあらゆる手段を使い、まず市民に知らせ、そして、市民と共に考えなければならな

いと痛感しました。 

●いくつか点在する公共施設を、全体ではなく、機能の一部分を民間や団体に委託するのも

良いかも、と感じました。私は、現在業務として公共施設を担当する立場にありますが、

幅広い人たちと、自分たちの財産の将来について、夢を語り合い、吟味し、描いた夢を叶

える時代に来ているのではないかと、本講演を通して思いました。 

●広い視点での検討が必要なことがわかりました。 

 

⑦本日の講演会について、印象に残った言葉やお気付きの点、ご意見・ご要望

等がございましたら、お聞かせください。 注）原文のままで掲載しています。 

は何ですか？（複数回答可） 


